/ STEELER

’ SONOLKA
www.steelerpl

TOYOTA LAND CRUISER 150

INSTRUKCJA MONTAZU

(Orurowania przednie niskie roztozyste)

DLC150-R0076-04
DLC150-R0076-05
DLC150-R0076-06

Orurowania z homologacja ,,e”




Wykaz elementow orurowania:

1. Rura przednia (szt. 1)

g

(%
N

\
)

2. Blacha dolna / grill (szt.1)

3. Zamocowanie dolne |
(szt. 2)

4. Zamocowanie
dolne Il lewe (szt. 1)

5. Zamocowanie
dolne Il prawe (szt.1)

>

Wykaz elementow lacznych:

Sruby:

M6x25- szt.4 (tylko z blachg)

Nakretki:

M6-szt.4(tylko z blachg)

M10x35- szt.4 M10- szt.4
M12x50- szt.2(drobnozwojna)
Podkiadki:
06,5- szt.8 (tylko z blachg) 17 146 Nm
A11- szt.8(powigkszona) 19

@ 13- szt.2 (powigkszona)




Czas montazu

UWAGA: F oli¢ usungc dopiero po montazu!

Montaz orurowania (standard):
DLC150-R0076-05

Sruba M10x35
Podktadka D 1T1{pow.Jx2] .,
Sruba M10

Sruba M12x50(drobnozw.)
Podktadka @ 13(pow.)




Montaz orurowania z grillem:
DLC150-R0076-04

Sruba M10x35
Podktadka @11 {pow.1x2] o
Sruba M10

Sruba M12x50 (drobnozw )
Podktadka @ 13{pow.)

Montaz orurowania zZ blachg:
DLC150-R0076-06

Sruba Méx25
Podktadka @4,5 (x2)
Sruba Mé 2

Sruba M10x35
«w [Podkladka @11 [pow.]x2

Bruba MT0

Sruba M12x50(drobnozw.)

[Podkiadka @ 13{pow.)

Sruba Méx25
x2 [Podktadka @6,5 (x2)
Sruba Mé




Prawa czes¢ orurowania:

(Uwaga dane zdjecie pochodzi z innej sesji montazowej)



Lewa czes¢ orurowania:

1 \ ) A$
%\‘ \ A\ U 1] )

o O




